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énoncé

On considère le cercle trigonométrique ci-contre dans un repère orthonormé
(

O;~i,~j
)

.

M1

M2
M3

M4

M5

M6

M7

M8

~i

~j

1 Donner une valeur en radians pour les angles :
̂

(~i,
−→
OMi) pour i de 1 à 8.

2 Placer sur le cercle les points tels que :

̂
(~i,

−→
OP) = −π/3,

̂
(~i,

−→
OR) = 11π/4

3 On pose αi =
̂

(~i,
−→
OMi). Déterminer cos(αi) et sin(αi).
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1
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6
M8 est diamétralement opposé à M4
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2 P est diamétralement opposé à M2 M2

~i

~j

P
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2
11π

4
= 2π +

3π

4
donc R est diamétralement opposé à M6

M6

R
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~j
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